



白龟湖畔秋荷美

昨天上午,在新城区白龟湖湿地公园里,夏日里满目的碧绿已不见踪影,部分荷叶变成了黄色或浅褐色,散发出浓浓的秋意,别有一番韵味,吸引了不少市民来此拍照赏荷。
本报记者 张鹏 摄

汝州“8.31”命案逃犯落网

□记者 赵志国 通讯员 孙海州

本报讯 10月20日,在平顶山、汝州两级公安机关的强力攻坚和周边县市公安机关的通力协作下,汝州“2018.8.31”命案犯罪嫌疑人温某昌被抓获。

据市公安局犯罪侦查支队办案民警介绍,8月31日13时许,汝州市王寨乡温庄村发生一起重大刑事案件,造成一死一伤。经侦查,该村村民温某昌有重大嫌疑。温某昌于十余年前与同村村民温某国、张某丢发生纠纷。案发前,温某昌因生活不顺,萌生报复念头。8月31日,温某昌手持砍刀来到温某国家中,将温某国头部砍伤,随后又窜入张某家中,持刀将张某丢砍杀后潜逃。

案件发生后,平顶山、汝州两级公安机关立即抽调200余名精干警力成立“2018.8.31”专案组,全面开展现场勘查、视频追踪、走访排查。

10月20日凌晨1时许,温某昌乔装打扮为流浪人员窜至新郑某物流园内过夜,被保安人员发现后报警。当晚,温某昌被龙湖派出所民警带回审查。同时,专案组也掌握了温某昌逃窜至新郑的线索,在与龙湖派出所核实并确定犯罪嫌疑人温某昌身份后,当天赶赴新郑将温某昌押解回汝州。至此,这起历时51天的追捕,以犯罪嫌疑人温某昌的落网而告终。

经讯问,温某昌(男,汉族,46岁,汝州市王寨乡温庄村人)对其持刀砍伤温某国、砍杀张某丢的犯罪事实供认不讳。

昨天,犯罪嫌疑人温某昌被警方依法刑事拘留。目前,案件正在进一步侦办中。

白衣天使给山区村民送医送药

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天,市一院、市科协携手到石龙区龙兴街道许坊村,给山区村民送医送药送健康。

“我查了血糖血压,大夫说血糖还可以,就是血压有点高,他们送我一瓶降压药。”贫困户许旦接受检查后对记者说。昨天上午10点,记者来到许坊村部大院时,只见这里站满了等候检查的村民,来自市一院神经内科、肾内科、糖尿病科、脊柱外科、疼痛科、康复科等科室的10名医护人员正忙着为大家检查、回答大家的疑问。

“谢谢孙大夫,没想到你也来了,今天中午到我家吃饭,八九年了,俺一直没有忘记你。”在义诊现场,突然有人拉着骨科主任孙国绍的手大声说道。原来9年前,该村村民史三娥曾经在市一院接受腰部手术,治疗前只能爬行,现在虽说不能干重活,但可以站起来走路了。在昨天的义诊现场,她和丈夫王小有突然看到了她当年的主治大夫孙国绍,十分激动。

该村第一书记李卫红来自市科协,他说,因交通闭塞,村民就医不方便,当天他们特别组织市一院给村民们进行了健康义诊。据统计,截至昨天下午3点,已有369人次接受了常规体检。

悉心照顾患病儿媳 83岁公公获村民点赞

□记者 孙书贤

本报讯 10月20日上午,郟县黄道镇渴主沟村热闹非凡,该村举行首届“好婆婆、好媳妇、好公公、孝星”表彰大会,被评选出的10位尊老爱幼村民受到表彰和奖励。

据了解,为了进一步弘扬尊老爱幼的家庭传统美德,促进乡风文明,黄道镇渴主沟村评选出10名“好婆婆、好媳妇、好公公、孝星”先进典型,获得好婆婆、好媳妇、孝星荣誉称号的各有3人,83岁的周丙振老人是唯一获得好公公荣誉称号的

村民。这10位尊老爱幼的典范披红戴花,每人奖励洗衣机一台。村干部抬着洗衣机,敲锣打鼓送到获奖村民家中。

受表彰的周丙振老人今年83岁,因家庭负担重,儿子一直在外打工,儿媳刘永义在2014年患上类风湿、糖尿病等,生活不

能自理。周丙振老人在照顾好身体欠佳的老伴儿的同时,还精心照料患病卧床的儿媳。在他的精心照料下,儿媳现在基本能够生活自理了。刘永义激动地说:“要不是我爸照顾我,恐怕我早就不行了,是俺爸给了我第二次生命!”

深山游玩好奇品尝“红山果” 不曾想口舌疼麻差点中了毒

□记者 胡耀华 文/图

本报讯 到山中游玩时,发现一颗红果子,产生好奇,将其挖出并品尝其根部,结果一尝不当紧,舌头又疼又麻。10月20日下午,在鲁山县尧山镇,游客李伟(化名)差点中毒。

“幸亏山农介绍了解救方

法,否则不知道会产生什么样的后果。”李伟说,他家住许昌,周末到尧山镇天龙池景区游玩,在路边的草丛里发现一株植物,红彤彤的(下图),十分好看,便挖了出来。看到植物根部长着一个芋头样的东西,他很好奇,使用鼻子闻了闻,随后又用舌尖舔了两下,谁知舌尖顿时疼了

起来,而且嘴唇发麻。李伟拿给一名在附近打扫景区卫生的老人观看,询问是否认识这种植物。老人告诉他,这是野生制南星,有毒,让他立即服用生姜解毒。李伟听后大吃一惊,随即找来生姜吃下,感觉好了很多。

“山中有的植物可以品尝,有的不能品尝。”尧山镇一名常

年上山采药的村民说,山中有毒的植物不少,不仅仅是制南星,还有乌药、药狗豆等,特别是未经炮制的制南星,食用后很容易中毒。

另据鲁山县人民医院医生介绍,制南星和胆南星都统称为南星,但未经炮制的南星毒性大,不能随便食用。



生长在地面上的制南星

vatti 華帝
高端智能厨电

10月27日 (9:00-12:00)

盛大开业

贺南环路华帝专卖店

烟机 灶具 热水器 橱柜

工厂支持开业特价 价保2018

九重大礼 钜惠全城

会说话的智能烟机

开业价 **3699元**

12升恒温热水器

开业价 **1499元**

大风量侧吸烟灶套餐

原价 **5960元**

开业价 **2498元**

认筹地址: 市内各大卖场华帝专柜及华帝专卖店
 活动地址: 开源路与原南环路交叉口向东150米路南华帝专卖店
 活动时间: 2018年10月27日(9:00-12:00) 咨询电话 0375-3838357/7072179